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Всероссийская проверочная работа математика 4 класс 2017 года. А. А. Мальцев, Д. А. Мальцев. Вариант 8.

1. Задание 1 № 182
Найдите значение выражение 78 : 6.

2. Задание 2 № 183
Найди значение выражения 14 · (53 − 49) + 18.

3. Задание 4 № 184
Для изготовления семи одинаковых штор требуется 7 кусков ткани длиной по 2 м 20 см каждый. Для этой цели был

куплен отрез ткани длиной 16 м. Какова будет длина куска ткани, оставшегося после раскроя? Ответ вырази в
сантиметрах.

4. Задание 5.1 № 185
На рисунке изображён прямоугольник.
Найди его периметр, если сторона одной клетки равна 1 см.

5. Задание 6.1 № 186
Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне-октябре в Старом Осколе. Используя эти

данные, ответь на вопрос.
 

Месяц 2013 год 2014 год 2015 год

Июнь 11 6 8

Июль 8 3 8

Август 9 5 0

Сентябрь 13 4 1

Октябрь 7 3 5
 

Сколько дождливых дней было в Старом Осколе в сентябре 2014 года?

6. Задание 7 № 187
Найди значение выражения 63 · 7 − 10500 : 150.

7. Задание 9.1 № 188
Макароны, мука, рис и фасоль лежат в четырёх непрозрачных банках с надписями «макароны или мука», «рис или

фасоль», «мука или рис», «макароны или фасоль». Помощнику повара известно, что содержимое каждой из банок не
соответствует сделанной на ней надписи. Открыв банку с надписью «макароны или мука», он увидел, что в ней лежит
фасоль.
 

В банке с какой надписью лежит рис?

8. Задание 3 № 189
Определи стоимость приготовления салата «Оливье», если для этого требуется:

 
Картофель — 250 грамм
Зелёный горошек — 1 банка
Яйцо — 5 штук
Маринованные огурцы — 1 банка
Майонез — 1 пакет
Филе курицы — 500 грамм
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Яйца стоят 70 рублей за 10 штук, 1 кг картофеля — 60 рублей, пакет майонеза — 62 рубля, банка зелёного горошка —
57 рублей, банка маринованных огурцов — 87 рублей, 1 кг филе курицы — 140 рублей.

Запиши решение и ответ.

9. Задание 8 № 190
Стандартный прут арматуры имеет длину 11 м 70 см. Требуется разрезать его на длинные и короткие куски длиной 1 м

10 см и 70 см соответственно. При этом длинных кусков должно получиться не меньше шести. Какое наибольшее число
коротких кусков может при атом получиться?

Запиши решение и ответ.

10. Задание 10 № 191
Таня сложила пополам квадратный лист бумаги размером 4х4 клетки вдоль отмеченной пунктиром линии, смотри

рисунок 1. При этом получился прямоугольник 2х4 клетки от которого Таня отрезала ножницами два угла вдоль линий,
отмеченных пунктиром на рисунке 2. После этого Таня развернула обратно оставшуюся часть листа. Изобрази фигуру,
которая получилась у Тани.
 

11. Задание 11 № 192
В последнее воскресенье музей посетило 150 человек, при этом все вместе они заплатили за билеты 12000 рублей.

Детский билет стоит 50 рублей, а взрослый — 100 рублей. Сколько детей было среди посетителей?
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